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Hastanem�ze ayakta tedav� �ç�n
başvuran hastalarda memnun�yet�
ölçmek �ç�n 100 k�ş�yle anket�m�z�
yaptık. Hasta prof�ller�, hastaların ve
hasta yakınlarının hastane
hakkındak� genel görüşler�,
çalışanlar ve d�ğer sağlık h�zmetler�
hakkındak� görüşler�n� derled�k.



C�ns�yet�n�z?
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Kadın Erkek
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Yaşınız?



Şu an bu hastanede hasta
olarak mı hasta yakını olarak

mı bulunuyorsunuz? 

%77 %23

Hasta
Hasta
Yakını



Eğ�t�m düzey�n�z? 
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İlkokul L�sans 

%10 %30 %8 %34 %4

Ortaokul Önl�sansL�se L�sansüstü
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Mesleğ�n�z? 
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Özel S�gorta 

Yok 

B�lm�yorum 

Bağlı olduğunuz sosyal
güvenl�k kuruluşu ned�r?
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Yaşadığınız �lçe?



Kron�k rahatsızlığınız var mı? 

%30

Kron�k
Rahatsızlığı

Olanlar

Şeker,astım, guatr sık
karşılaşılan kron�k

rahatsızlıklardı.



5 ve üstü
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Hastaneye kaçıncı gel�ş�n�z? 
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Hang� pol�kl�n�k �ç�n hastaneye başvurdunuz? 



Devlet Hastanes� 
48%

Başvurmadım
33%

A�le Sağlığı Merkez� 
10%

Özel Hastane 
9%

Daha önce başka b�r sağlık kuruluşuna
başvurdunuz mu, başvurduysanız neres�? 



Doktor Memnun�yet�
40%

Hastane Memnun�yet� 
40%

Ulaşım
17%

Sevk
3%

Bu kurumu terc�h etme sebeb�n�z ned�r? 



0-1 hafta
60%

1-2 hafta
19%

4 haftadan fazla
14%

2-4 hafta
7%

Randevu alırken ne kadar bekled�n�z? 



0-29 dak�ka
44%

30-59 dak�ka 
31%

60 dak�ka ve üstü
25%

Pol�kl�n�ğe geld�ğ�n�zde muayene �ç�n ne
kadar bekled�n�z? 



Evet
84%

Hayır
16%

Muayene süren�zden memnun kaldınız mı? 



Evet
82%

Hayır
18%

Hastalığınız hakkında yeterl� b�lg�lend�rmey�
aldığınızı düşünüyor musunuz? 



Yok
60%

Hasta Kabul
20%

Radyoloj� H�zmetler�
8%

Randevu Sürec�
7%

Yeters�z B�lg�
5%

Hang� h�zmetler� alırken zorluk yaşadınız? 



Doktor = 4,32
Hemş�re = 4,01
Laborant = 3,75

Tıbbı Sekreter = 3,63
Radyoloj� Çalışanı = 3,64
Tem�zl�k Personel� = 3,69

İdar� Personel = 3,69

Hastane personel�nden memnun�yet�n�z� 
 1-5 üzer�nden puanlayınız.

Bu sonuçları gelen sonuçlar üzer�nden ortalama alarak oluşturduk. 



Bel�rl� İfadelere
Aldığımız Ger�
Dönüşler�m�z



Hastanede bekleme süreler�
hakkında bana b�lg� ver�ld�.

%27 %23 %50

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Muayene olacağım doktoru
kend�m seçt�m.

%63 %4 %33

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Danışma ve yönlend�rme
h�zmetler� genel olarak �y�yd�.

%65 %31 %4

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Bekleme salonları rahattı.

%69 %24 %7

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Bel�rlenen süre �çer�s�nde
muayene oldum.

%52 %29 %19

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Ben� muayene eden doktor �lg�l�yd�.

%79 %17 %4

Evet B�raz/Kısmen Hayır



D�ğer personel bana karşı �lg�l�yd�.

%63 %29 %8

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Hastane çalışanları k�ş�sel mahrem�yet�me
(muayene ed�l�rken kapının kapanması,

aradak� perde ya da paravanın çek�lmes� g�b�)
özen gösterd�. 

%83 %13 %4

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Hastane (pol�kl�n�kler, muayene olduğunuz
oda, bekleme alanları, tuvaletler) genel

olarak tem�zd�.

%63 %23 %14

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Bana b�lg� ver�len süre �çer�s�nde
tetk�kler�m� yaptırdım.

%69 %20 %11

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Hastanede ver�len h�zmet genel olarak �y�yd�.

%76 %20 %4

Evet B�raz/Kısmen Hayır



Hastane memnun�yet�n�n �y�leşt�r�lmes�
�ç�n öner�n�z ned�r?

Tem�zl�ğe daha çok d�kkat ed�lmes�
Randevudak� aksaklıkların g�der�lmes�

Tıbb� sekreterler�n daha anlayışlı olmaları
Bekleme salonundak� koltuk/sandalye sayısının arttırılması 

Genel olarak aldığımız yanıtlar:

 



TODUP D4 ENDOPLAZMİK RETİKULUM 
GRUBUMUZUN ÜYELERİ

 Alptek�n Tek�n
Doğa Albayrak
Betül Taşkın
Burcu Görür
Eyüp Sürmel�
Sıla Gerg�n
Özgür Ç�men
Rana Kayıklık
Mehmet Al� Bayaz
Al� İhsan Gül



Teşekkürler!


